

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 2022 Phone Mutual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"

Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表			
國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元九	毛六元八	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	二元六十	年全

(每份七仙)

年九百五十二年紀子孔
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加
戶的特訊及胡易之社訊通等社衆合。社聯美。社誌新大拿加

頁一號三〇一卷十二第紙新聞
日八廿七月庚戌歲夏
二期星 日九月九 年七十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Tuesday September 9 1958 Vol. 20 No. 103 Page 1

蘇總理親自公佈 要求美軍即撤出台灣 中共須有代表出席聯國

星期日。中共炮兵。並未炮擊國方之運輸船。然而

械船被擊中。另一艘糧食船。則被逼原船退回。

碧將軍謂。中共之炮彈。並未直接向第七艦隊之護航艦攻擊。然而由於中共恢復重轟金門。整個形態又達十轉變。

台灣國方昨今兩日。廣播要求大肆人民。離開共炮位之地方。暗示出台灣。很可能用飛機去轟炸中共之砲位。

台灣國方昨今兩日。廣播要求大肆人民。離開共炮位之地方。暗示出台灣。很可能用飛機去轟炸中共之砲位。

但是有關係之方面消息。國方若蘇炸大陸。必須要獲得美國當局之允許。而美威現在暫時仍未有此種允許之表示。

△大陸之人民 繼續巡行反美

台灣國方國防部公佈。直至今日十二時廿分。在十小時四十七分鐘之期間內。中共以五萬三千發炮彈轟向金門。現在仍然大量砲轟之進行。

北京電台。仍然繼續報告。成千成萬之人民在大陸進行反美之示威巡行。

一廣播。單就河南一省便有二千萬佔該省半數之人民參加反美巡行。

北京人民日報謂。中共共警告美國。切勿侵入十公里。而美威現在暫時仍未有此種允許之表示。

△若侵畧蘇聯

英國。倫敦八日加拿大總理卡魯大社電。蘇聯必定打擊。蘇聯之總理卡魯。

先前蘇報章。已經有此項警告。認爲侵畧中國。

美副座演講說 並不是紙老虎

美副座演講說 並不是紙老虎

中共須有代表出席聯國

蘇總理親自公佈
要求美軍即撤出台灣
中共須有代表出席聯國

中共躍進生產
今年大有成就

中共跃进生产
今年大有成就

粵劇花旦王芳艷芳嫁女嫁

定中秋佳節在港與賢生結婚

香港訊。香港粵劇花旦王。又是粵語電影悲苦戲出名女紅星芳艷芬。戲迷多稱她做「芳姐」。她歌喉極佳。每逢善舉籌款。必踴躍參加義唱。確是一個一言好施「難得伶人」。

八月二日是芳姐獻「八和會館」館址盛會。所謂之成就。

今年。中共已將其自製之八千七百噸排水量之貨船下水。製造五輪車。及廿七輛貨車。而且並開始用中型自製之A-12小型民航機。

經濟有了成績。達到

中共向外訂購之物資。

在第一五年計劃期間

已經有了成績。達到

中共向外訂購之物資。

今年。中共已將其自製之八千七百噸排水量之貨船下水。製造五輪車。及廿七輛貨車。而且並開始用中型自製之A-12小型民航機。

經濟有了成績。達到

中共向外訂購之物資。

今年。中共已將其自製之八千七百噸排水量之貨船下水。製造五輪車。及廿七輛貨車。而且並開始用中型自製之A-12小型民航機。